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ΤΑ ΞΥΛΙΝΑ ΠΟΛΥΧΡΩΜΑ ψαράκια, τα βραχιολάκια με το μάτι, τα μα-
γνητάκια του ψυγείου και όλα τα δωράκια των διακοπών, έχουν δοθεί 
σε φίλους.
Οι εσπαντρίγες, το μπλε φουλάρι και το κολιέ με τα κοχύλια, έχουν φυ-
λαχθεί στο βάθος του ερμαριού.
Τη θέση τους πήραν, η τσάντα για τα πράγματα της δουλειάς, το ρολόι 
– τώρα πια ο χρόνος αναγκαστικά θα μετρά -  και η λίστα με όλα τα to 
do της μέρας.
Η καθημερινότητα είναι πλέον εδώ, οι διακοπές είναι πια μια συλλογή 
από φωτογραφίες στον υπολογιστή και αναμνήσεις μπήκαν στο πίσω 
μέρος του μυαλού.
Αυτός ο Σεπτέμβρης μπήκε κάπως απότομα. Ξαφνικά ένιωσα πως 
η χαρά του καλοκαιριού διακόπηκε ξαφνικά.  Η λέξη «πρόγραμμα» 
μπαίνει παντού, λες και δεν υπάρχει λόγος να είσαι πια αυθόρμητος ή 
αυθεντικά ευτυχισμένος με τα μικρά και φαινομενικά ασήμαντα. 
Ξέρεις, καμιά φορά, είναι καλά να μπαίνεις σε «διάθεση διακοπών», 
έτσι για να σπάζει η ρουτίνα. Και να ψάχνεις οτιδήποτε σου προκαλεί 
ένα αίσθημα ευφορίας. Ένα βιβλίο, μια εκδρομή, μια συνταγή που θες 
να πετύχεις.
Οπότε εμείς εδώ στο Taste  κάνουμε αρχή στη νέα σεζόν με αυτό στο 
μυαλό. Φέτος θα εντοπίζουμε πράγματα και μικρές στιγμές της καθη-
μερινότητάς μας που μας κάνουν ευτυχισμένους.
Για παράδειγμα, είμαι σίγουρη πως στην Ιταλία, είναι ένα είδος ευτυ-
χίας, όταν μαζεύεται οικογένεια και φίλοι γύρω από ένα τραπέζι, απο-
λαμβάνοντας τα antipasti τους και μετά ένα πιάτο λαχταριστή μακαρο-
νάδα με φρέσκιες ντομάτες και αρωματικά της Μεσογείου. 
Αυτήν την εικόνα είχαμε και εμείς στο νου μας και έτσι αποφασίσαμε 
να κάνουμε ένα τεύχος αφιερωμένο στις μακαρονάδες! Βρήκαμε πού 
θα δοκιμάσεις τις ωραιότερες αλλά και πώς θα τις μαγειρέψεις μαθαί-
νοντας τα πάντα για τον μαγικό κόσμο της pasta!
Κάτι άλλο που μπορεί να ομορφύνει την καθημερινότητά μας, είναι 
ένα ωραίο ποτήρι κρασί, σε ένα ατμοσφαιρικό μπαράκι. Ευτυχώς τα 
τελευταία χρόνια, η κουλτούρα του κρασιού έχει αναπτυχθεί στην Κύ-
προ και έτσι πια μπορούμε να βρούμε περισσότερα μέρη όπου μπορείς 
να απολαύσεις μια σεβαστή ποικιλία κρασιών με το ποτήρι. Όλες τις 
πληροφορίες για τα wine bar, από πού θα πας, μέχρι τι πληρώσεις θα 
τις βρεις στις επόμενες σελίδες.
Καλή αρχή της σεζόν να έχουμε!
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 4 Ο,ΤΙ ΝΕΟ  Τα καινούρια εστιατόρια, μενού, μπαράκια και 
ό,τι άλλο μας κινεί το ενδιαφέρον στην Κύπρο.

6 ∆ΟΚΙΜΑΣΑΜΕ  Η ομάδα του Taste καταγράφει τα συν 
της γεύσης.

8 ALL ABOUT PASTA  ∆οκιμάσαμε πολλές μακαρονάδες 
και καταγράψαμε τα εστιατόρια και τις τρατορίες που αξίζει 
να δοκιμάσεις pasta στην Κύπρο.

14 ΜΕΝΩ ΕΝΤΟΣ Μικρές αποδράσεις γίνονται αφορμές 
για να εξερευνήσουμε την κυπριακή επαρχία.

16 Η ∆ΙΚΗ ΜΟΥ ΚΥΠΡΟΣ Ο Θανάσης Φωτίου επισκέπτε-
ται τον ποταμό του Λιοπετρίου.

18 Ο∆ΗΓΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ Επιστροφή στην καθημερινό-
τητα και τρόποι να περνούν χρόνο τα παιδιά στη φύση.

20  GOING OUT  Οι καλύτερες προτάσεις για φαγητό, πο-
τό και καφέ αυτού του μήνα.

24 ΚΡΙΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ  Η Νίνα Θεοχαρίδου κάνει ένα 
γευστικό ταξίδι στην Ελλάδα στο Greco’s Nest στη Λευκωσία.

26 BY THE GLASS Τα wine bar που αξίζει να ξέρεις, η γκά-
μα των κρασιών τους και με τι μπορείς να συνοδέψεις ένα 
ποτήρι κρασί. 

32 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΥΜΑ Η Μαργαρίτα Ζαχαρίου και ο 
∆ιομήδης Κουφτερός, ενώνουν τις μαγειρικές τους δυνά-
μεις σε ένα γεύμα για φίλους.

37 Η ΙΤΑΛΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΟΥ Εμπνεόμαστε από την κουζίνα 
της Ιταλίδας μαμάς, τα μπαχαρικά και τα αρώματα τις ιταλικής 
κουζίνας και προτείνουμε ιδέες διακόσμησης για το σπίτι.

42 BE MY CHEF Η Ντανιέλα Ντάλου-Κασάπη, ιδιοκτήτρια 
και σεφ του Ristorante Italia, στη Λάρνακα μαγειρεύει αγα-
πημένα της πιάτα από την πατρίδα της, Ιταλία.

48 FOOD & STYLING Το σύκο πρωταγωνιστεί σε αυτή την 
ευφάνταστη σύνθεση.

50 ΑΣ ΑΡΧΙΣΕΙ ΤΟ ΓΕΥΜΑ  Υπέροχα antipasti και πρώτα 
πιάτα για την έναρξη ενός γεύματος με ιταλικές γεύσεις. 

54 ΟΙ «ΜΕΓΑΛΕΣ» ΜΑΚΑΡΟΝΑ∆ΕΣ:  Όλα όσα πρέπει να 
ξέρεις, από την ιστορία μέχρι συνταγές, για τις έξι διασημό-
τερες μακαρονάδες.

61 THE RECIPE Η συνταγή του εξωφύλλου, pasta primavera.

62 THE SHAPE OF PASTA Τα είδη των ζυμαρικών και ποιο 
πάει με ποια σάλτσα.

64 ΓΛΥΚΑ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΑ Εντυπωσιακά ατομικά γλυκά, 
που θα ενθουσιάσουν τους καλεσμένους σας.

70 MADE IN CYPRUS Η 
Μαριλένα Ιωαννίδου δίνει στη 
αγαπημένα μας μακαρόνια, 
μια πρωτότυπη κυπριακή γεύση 
μέσα από δύο συνταγές. 

72 ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ Πάνω από 500 
διευθύνσεις και τηλέφωνα από 
εστιατόρια, μπαρ και café.

78  MARKET  Τα νέα της αγοράς.

80 ΚΕΡ∆ΙΣΕ ΤΟ!/ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 
∆ιαγωνισμοί για τους αναγνώ-
στες του Taste.

Όλα από 
την αρχή
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